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PAUTA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 10 de maio de 2016.   

    
 

L E I T U R A 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 692/16 – Ementa: Indica reforma e ampliação do CSF Leda Prado (Centro da Saúde da Família) de 
Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 
 

* 693/16 – Ementa: Indica a reforma do posto de saúde da comunidade do Setor III, Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Saúde do Município. 
 

* 694/16 – Ementa: Indica a instalação de um redutor de velocidade, situado em frente ao colégio Raimundo 
Santana, que fica na Rua Bela Vista, Barragem, Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenadoria de Trânsito e Transporte Urbanos de 

Sobral- CTTU. 
 

* 702/16 – Ementa: Indica a instalação de uma lombada na rua da Manga, Barragem, Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Coordenaria de Trânsito e Transporte Urbanos do 

Município. 
 

* 703/16 – Ementa: Indica a instalação de uma lombada na rua Tupy, bairro Alto Alegre, Jaibaras, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

* 704/16 – Ementa: Indica a reforma da praça na localidade do Setor III, Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

* 705/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua do Comércio, centro de Jaibaras, Sobral- CE. 
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

* 706/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua Santa Clara, bairro Alto Alegre, Jaibaras, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

* 707/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da rua Santa Teresinha, Bairro Centro, Jaibaras, Sobral- 
CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
 

* 708/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto da Av. 07 de Setembro, bairro José Maria Félix, 
Jaibaras, Sobral- CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Púbicos do 

Município. 
* Obs.: Indicações pendentes da 26ª Sessão Ordinária, vereador ausente no momento da leitura. 

 

729/16 – Ementa: Indica, com urgência, que seja feita a pavimentação asfáltica na rua do posto de saúde, 
no distrito de Patos, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Viera (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Obras do Município. 
 

730/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas ruas Olga Moreira e Mimi Marinho, Conjunto COHAB 
III, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares – “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

731/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas ruas Campos do Jordão e Cel. Juca Parente, 
Conjunto COHAB III, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares – “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 

Município. 
 

732/16 – Ementa: Indica a recuperação do asfalto nas ruas Cinco e Benício Girão, Conjunto COHAB III, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares – “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretário de Conservação e Serviços Públicos do 
Município. 
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733/16 – Ementa: Indica a transformação de uma das quadras de areia por uma quadra poliesportiva, no 
parque da cidade, em Sobral. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Governador do Estado do Ceará. 
 

734/16 – Ementa: Indica a transformação de uma das quadras de areia por uma quadra poliesportiva, no 
parque da cidade, em Sobral. 

Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral. 
 

735/16 – Ementa: Indica asfalto para a rua José Alves de Sousa, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

736/16 – Ementa: Indica asfalto para a rua Eraldo Lopes Girão, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

737/16 – Ementa: Indica asfalto para a rua Francisca Rodrigues da Silva, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

738/16 – Ementa: Indica asfalto para a rua Raimundo Nonato Fernandes, no distrito de Patos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

739/16 – Ementa: Indica que venha ser construído um centro acadêmico de natação, jiu jitsu, dança, no 
distrito de Aracatiaçu. 

Autoria: Vereador Antônio Cláudio Ferreira Gomes “Cláudio Gil” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras do Município. 
 

740/16 – Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rua Cesário Barreto, na sede do distrito de Aracatiaçu, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenador da Usina 

de Asfalto de Sobral. 
 

741/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica na rua Padre Pedro Rocha, na sede do distrito de 
Aracatiaçu, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenador da Usina 

de Asfalto de Sobral. 
 

742/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Francisco Paulo C. Rocha, na sede do distrito de 
Aracatiaçu, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenador da Usina 

de Asfalto de Sobral. 
 

743/16 – Ementa: Indica a pavimentação asfáltica da rua Mercedes Mendes, na sede do distrito de 
Aracatiaçu, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva” (PT). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras do Município e Coordenador da Usina 

de Asfalto de Sobral. 
 

744/16 – Ementa: Indica que sejam instalados banheiros químicos nas praças: de Cuba, Coluna da Hora, 
João Pessoa e na praça do antigo Fórum, ao lado dos correios. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

745/16 – Ementa: Indica a construção da adutora com sistema domiciliar na comunidade de Canudos, 
Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

746/16 – Ementa: Indica calçamento na comunidade de Canudos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

747/16 – Ementa: Indica construção da praça da juventude, com pista de caminhada e skate, quadra 
poliesportiva, campo de futebol society, quadra de vôlei de areia, anfiteatro, salas multiuso, 
vestiários, banheiros adaptados e sala de reunião na COHAB I, que beneficiará os bairros: 
COHAB II, complexo Monsenhor Aloísio Pinto, Dom Expedito e Alto da Rolinha, Sobral-CE. 

Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras de Sobral e Governador  do Estado. 
 

748/16 – Ementa: Indica reforma da praça localizada em frente da Igreja da Saúde. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

749/16 – Ementa: Indica a desobstrução de canal da rua Dr. João Alves de Melo, desemborcado na rua 
Francisquinha Frota, no bairro Dom José, Sobral-CE. 
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Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Conservação e Serviços Públicos de 

Sobral. 
 

750/16 – Ementa: Indica asfaltamento da rua Rio de Janeiro, no bairro Alto da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

751/16 – Ementa: Indica asfaltamento da rua L7, no bairro Betânia, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

752/16 – Ementa: Indica asfalto para a rua Batista de Sousa, distrito de Patos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por Gilmar da Cruz 
Bastos. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
 

753/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para a rua SDO nas 
proximidades da Dona Cadú, do bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos de Sobral 
 

754/16 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca e capeamento asfáltico para Av. Júlio Ferreira, 
nas proximidades da casa do Arlindo, do bairro Vassouras, no distrito de Taperuaba. 

Autoria: Vereador José Silvio Ávila Cunha (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras de Sobral e Secretaria de 

Conservação e Serviços Públicos de Sobral 
 

755/16 – Ementa: Indica que seja feito mutirão  para replantar e arborizar a sede e zona rural do município. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Urbanismo de Sobral e Autarquia Municipal 

do Meio Ambiente de Sobral. 
 

756/16 – Ementa: Indica a reforma da praça das Pedrinhas, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

037/16 – Ementa: Requer a continuação das obras de saneamento do bairro da COHAB III.  
Autoria: Vereador Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká Linhares” (PMDB). 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 
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038/16 – Ementa: Solicita que seja analisada a qualidade da água dos três poços profundos perfurados 
pelo Governo do Estado no distrito de Patriarca, Sobral-CE.  

Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB), subscrito por Adauto Izidoro Arruda. 

Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras de Sobral. 

 
REQUERIMENTO COM 11 OU MAIS ASSINATURAS: 
 
079/16 – Ementa: Solicita uma SESSÃO ESPECIAL para o dia 24 de maio corrente, a fim de homenagear 

os profissionais da Enfermagem (enfermeiros(as), auxiliares e técnicos de enfermagem pela 
passagem do Dia do Enfermeiro(a) e pela Semana da Enfermagem.  

Autoria: Vereadora Christianne Marie Aguiar Coelho (PT), subscrito por: José Crisóstomo 
Barroso Ibiapina “Zezão”, Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, José Oswaldo Soares Balreira 
Júnior “Júnior Balreira”, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto”, Gilmar da 
Cruz Bastos, José Silvio Ávila Cunha, Francisco Hermenegildo Sousa Neto, Manoel Rodrigues 
da Silva “Emídio Silva”, Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Antônio Cláudio Ferreira Gomes 
“Claudio Gil” e Paulo César Lopes Vasconcelos. 

Destino: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sobral. 

 
 

O R D E M    D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 688/2016, 25/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense a Sra. Dináh Lucas Pinheiro de Azevedo. 
Autoria: Vereador Gilmar da Cruz Bastos (PSB), subscrito por: Carlos Augusto Rodrigues Linhares “Kaká 
Linhares”, Gerardo Jovani Romão “Gegê Romão”, Francisco Linhares da Ponte “Chico Jóia”, José Silvio 
Ávila Cunha, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Valfredo Linhares Ribeiro “Fredim” e Tiago Ramos Vieira.  
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 689/2016, 26/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao Sr. Francisco Hebert Lima Vasconcelos. 
Autoria: Vereador Vicente de Paulo Albuquerque “Paulão” (PSD), subscrito por: Francisco Linhares da 
Ponte “Chico Jóia”, Manoel Rodrigues da Silva “Emídio Silva”, José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão”, 
Antônio Oliveira Braga “Galdêncio”, Paulo César Lopes Vasconcelos, Gerardo Jovani Romão “Gegê 
Romão”, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar “Fransquinha do Torto”. 
 
 
1ª VOTAÇÃO: 
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Projeto de Lei nº 1982/2016, de 14/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Dispõe sobre a criação do bairro Parque da Cidade no Município de Sobral, e dá outras 
providências. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
 

Projeto de Lei nº 1984/2016, 25/04/2016. 
Maioria: 2/3. 
Ementa: Denomina oficialmente de rua João Ximenes de Prado, a artéria que indica. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (PMDB).  
 
 
 
 
 

        ____________________________________________                    _____________________________ 

       JOSÉ OSWALDO SOARES BALREIRA JÚNIOR                   FLÁVIA DE ARAÚJO COELHO                                                                          
                                        1º Secretário                                                         Diretora do Depto. Legislativo 


